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28. februára 2023

Americký vojak prebehol na ruskú stranu. Jeho
svedectvo je hrôzostrašné
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Americký voják přeběhl na ruskou stranu. Jeho svědectví je
hrůzostrašné

Odebírejte nás přes

 630

Bratislava 28. února 2023

(HSP/Foto:Twitter)

Americký žoldák po roce služby v "cizinecké legii"

ukrajinské armády a národním praporu "Karpatská Seč"

přeběhl na ruskou stranu

Na snímke John McIntyre
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"Válečným zajatcům odřezávali genitálie noži, otevíraly jim

břicha, podřezávali hrdla a odřezávali hlavy… Tři byli zabiti

výstřelem do zátylku."

Americký žoldák, který přeběhl z Ukrajiny na stranu Ruské federace,

řekl vojenskému novináři RT Muradovi Gazdievovi o hrozných

zločinech příslušníků Cizinecké legie a nacionalistů.

Podle Johna McIntyra byli civilisté využíváni nejen jako štíty, ale

také k vysílání falešných zpráv:

„Den po mém příchodu jsme byli ve Lvově, v suterénu

školy. Nad námi byla rozmístěna skupina lidí - cikánů.

Vojáci byli dolů. Takže pokud školu zasáhnou, bude to

vypadat, jako by byl bombardován útulek pro uprchlíky.

Stejně se chovali iv Doněcku, v Charkově.”

John dodal, že na zabíjení zajatých Rusů se podíleli členové Azova i

Karpatské Seče, jakož i žoldnéři z Portugalska, Francie a Argentiny.

John McIntyre řekl vojenskému zpravodaji RT Muradovi Gazdievovi,

že ruské armádě poskytl dokumenty, spisy, zpravodajské informace a

mapy, které sesbíral na Ukrajině.

Ukázalo se, že muž tuto operaci plánoval od začátku: „Jsem

komunista, antifašista. Rozhodl jsem se shromáždit co nejvíce

užitečných informací a proběhnout frontovou linií. Když jsem byl v

Charkově, chtěl jsem projít, ale zjistil jsem, že ukrajinská strana má

speciální odstřelovače… nikoli na ochranu, ale na střílení přeběhlíků.

Říkal, že všichni v řadách nacionalistů používají fašistický pozdrav,

včetně žoldnéřů z Chorvatska nebo Česka:

„Všichni mají tetování, nacistické symboly… V jistém momentě mě

otravovali otázkami o mých komunistických názorech. Řekl jsem, že

jsem antifašista, že jsem přišel bojovat proti ruským imperialistům a

nacistům. A oni řekli: "Ne, Rusové nejsou nacisté - my jsme nacisté."



3/3

Doporučujeme

VAROVÁNÍ

Vážení čtenáři - diskutéři. Podle zákonů České republiky jsme

povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení

poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás

systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás

proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové

komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu

některého trestného činu uvedeného v trestním zákoně.

Zejména abyste nezveřejňovali příspěvky rasistické, podněcující

k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti,

jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,

národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti

nebo k etnické skupině a podobně. Více o povinnostech

diskutéra se dozvíte v pravidlech portálu, které si je každý

diskutér povinen nastudovat a které naleznetezde .

Publikováním příspěvku do diskuse potvrzujete, že jste si

pravidla prostudovali a porozuměli jim.
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